
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和４年４月度 定例役員会』議事録 
 

■ 開催日時 令和４年４月２３日（土）１０時３０分～１１時５５分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者４７名、委任状５名（役員総数８５名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

 

■ 報告事項 

（１）第８回防災担当者会議報告【宮脇副会長兼生活安全部長】 

  ・４月１６日（土）１０時から、出席者１７街区３２名。 

１． Ｊ：ＣＯＭ防災情報水道局サービスについての情報共有。２．全戸防災訓練について。Ｗ２０

とＥ１１番街及びＷ２１番街から報告を受け、すべての街区から訓練結果の報告を受けた結果

となりました。（役員会資料を参照ください。）非常食についてのアンケート結果の報告、３月

１３日の給水訓練について、見た目で位置関係など理解できるジオラマが作成され展示されま

した。 

その他：Ｅ４番街より、被災時にも安否確認は必要だが、訓練と同じやり方良いのかという質問が

あり、２０２２年度は被災時の安否確認訓練について検討していくこととしました。 

（２）春のクリーン大作戦実施要領【金堂環境部長】 

  ・５月２９日（日）予定のクリーン大作戦について。集合時間は９時１５分、作業時間は９時３０分

から１０時３０分まで。集合場所はリバーモール中央ロータリーです。当日軍手及びゴミ収取用レ

ジ袋を配布します。中止については当日午前８時時点で雨の場合中止します。 

・各街区への協力依頼について、リーダー１名の選出をお願いします。期限は５月２１日（土）もし

くは次回役員会までに。リーダーは９時に集合してください。参加者を引率の上、担当コースへ誘

導お願いします。１０時半で活動を終了し、ゴミステーション（Ｗ７、Ｅ７）へ移動してゴミ分別

をお手伝いください。ペットボトルは燃えるごみとして分別します。 

・終了後サブイベントとして六甲アイランド地域福祉センターでは菓子袋、向洋地域福祉センターで

はそうめんを用意していただいています。ぜひお立ち寄りください。雨天でも実施します。 

 Ｗ７役員より、歩道、車道などの枯れ葉について今回のクリーン大作戦では視野にないですか。 

⇒枯れ葉等は市の剪定時に落ち葉についても回収していると思われますが、一度確認と取り組むかの

検討をしてみます。 

■ 審議事項 

（１）総代会議案書事業報告書 

・事業部：シティヒルウォークを３月実施しました。３９０名（内子供１５０名）の参加となりまし

た。１０年来過去最多となりました。 

・生活安全部：３月にもさらに２街区が訓練を実施し、すべての街区で実施された旨を追加しました。

又、新しい街区のＷ３０でも防災について取り組みが始まったと追加しました。 

（２）会計方向と予算 

・一般会計収支決算と予算：柏井副会長より、収入および支出について主な各科目について説明しま

した。 

・夏祭り特別会計決算と予算：岸本事業部長より、収入支出について説明しました。 

決算：昨年もコロナの関係で予算を消化できておらず繰越金が増えた傾向となりました。主な科

目としては大規模修繕工事の実施での支出とその分の神戸市の補助金を得ております。情報ハンド

ブックの支出がありました。夏祭り分担金で中止費用を支出しております。 

  予算：主な科目では夏祭りの分担金予算については協賛、出店減が見込まれるため、増額として



おります。３０周年記念事業としての予算を計上しております。ローズガーデンファミリについて

も寄付金の残金を計上しています。ふれあい会館の修繕積立金を計上しています。 

Ｗ２０街区役員より、自治会会計と関連のあるふれあい会館会計も提示されるべきである。又昨年自

身が作成し提示した資料がホームページにアップされるはずが実行されていない。 

⇒両資料ともアップを検討します。 

  Ｗ５役員より、夏祭り分担金が増額となっていますが、単年度の収入の４３％に当たるが多すぎます 

  ので減額し、ほかの予備費、積立などに回してはいかがか。 

   ⇒出席役員の決を取り、賛成多数で夏祭り分担金は承認されました。 

  また、議案書、決算予算についても賛成多数で承認されました。 

（３）総代会までのスケジュール 

  ・総代会の総代募集のポスターを持ち帰りいただき、本日から５月２２日頃まで総代を募集してくだ

さい。次回役員会（５月２８日）に総代リストを提出してください。ホームページからも登録は可

能ですのでご利用ください。 

  ・議案書は５月１４日（土）の午前中にふれあい会館まで取りに来てください。その議案書を総代に

配布をお願いします。 

  ・５月２８日の役員会時に議案書と一緒に意見書、質問票を配布しますので提出があればお持ちくだ

さい。 

その他 

  ・神戸市港湾局港湾計画課より 

マリンパークにおける「海釣り機能」検討に関する実証実験についてのアンケートを実施する旨

の連絡がありました。 

背景としては海釣り機能としての需要、利用料金などマリンパークへの来園者にアンケート調査

により把握し今後の展開に活用したい。 

期間は５月３日～５日の９時から１８時です。 

 

【作成日】令和４年４月２３日（土） 【作成者】松本 啓二  【議事録署名人】實光 良夫 


